

2022年02月26日 星期六
责编:邱峰
美编:陈春艳
校对:曹韵红

响田大桥 恢复双向四车道通行 潮汐车道未能达到预期效果

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/龙逢春)2月25日,记者在石峰区响田大桥通行现场看到,潮汐车道试运行工作已结束,恢复了原有的双向四车道通行。

2月17日起,在工作日的早晚交通出行高峰期,交警部门对响田大桥这条跨越铁路的公路桥实行潮汐车道试运行,将原有的双向四车道改为三车道,以提高车辆通行效率。根据现场反馈情况,潮汐车道未能达到预期效果,故在本周五按下停止键。

目前,响田大桥双向四车道施划了车道实线,过往车辆不能随意变道。另外,响田东路杉田路口设置了隔离护栏,杉田路上的车辆不能上响田东路,必须绕道通行。两轮电动车及摩托车要在非机动车道上通行,不得与汽车混行。

交警部门后期将对响田大桥交通组织方式开展微改造,提升通行效率。

中车电动小V获大奖 系无人驾驶微循环客车



▲小V内部结构。企业供图

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/高晓燕 通讯员/林东)2月23日,由中国客车网和中国土木工程学会城市公共交通分会联合主办的“第16届影响中国客车业年度盘点颁奖典礼”上,中车时代电动汽车股份有限公司的无人驾驶微循环客车小V荣获“无人驾驶客车示范之星”,X12获“新能源客车推荐车型”大奖。

当前,以电动化为基础,“智能化”“网联化”的汽车已成发展大势所趋。结合用户需求及热点趋势,中车电动小V问市以来,备受市场关注,已率先在重庆封闭道路示范运营。

中车电动小V造型新颖,时尚灵动,整车长5.3米,产品定位高端,彰显高科技气质,旨在服务城市街巷、社区、轨道交通接驳等“最后一公里”及机场、景区、工业园区等运营场景。

通过搭载自主研发的无人驾驶软硬件一体系统,小V具备L4级自动驾驶能力,实现了安全性、通过性和舒适性的完美统一。

同时获奖的X12,采用了鲸鱼般流线型车身,具备L3级别自动驾驶能力,汇聚“危险驾驶预警、碰撞缓解、自动驻车、驱动防滑、坡道辅助”等功能于一身,智慧更安全,已批量应用于无锡市场。

出入重要场所请扫“场所码” 自动化登记,实现精准防控,还能保护个人信息



▲市民扫码进入场所。株洲晚报融媒体中心记者/谭昕吾 摄

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/刘琼 通讯员/朱卫健)当前新冠肺炎疫情形势严峻复杂。2月25日,记者从市卫健委获悉,为进一步做好疫情常态化精准防控工作,即日起,市民出入重要场所需要扫描“场所码”。

“场所码”是人员进入各重点场所使用的专有二维码,是湖南省居民健康码在各相关场所的独立标识码。市卫健委疾控科相关负责人介绍,通过“场所码”,能够对出入该场所人员进行信息的自动化登记,同时核验出入该场所人员的“健康码”状态信息,方便市民出行;

在局部发生疫情的情况下,还可以通过新冠确诊病例或密接者的扫码记录,快速关联到其他扫描过该“场所码”的人员,便于相关部门开展精准追溯排查,实现精准防控。值得一提的是,它还能保护个人信息。因为目前出入场所,场所管理者要求群众进行手工信息登记。相比之下,“场所码”的应用可以减少个人敏感信息的传递层级和经手人数。

需要注意的是,扫了“场所码”后,系统会自动跳转到“健康码”的健康状态信息,市民不必重复亮码。

房企申请预售许可下月起有新规 以工程进度为标准分两大类

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/吴楚 通讯员/朱建轩)日前,市住建局印发《关于加强新建商品房建设进度管理有关规定的通知》(以下简称《通知》),对商品房预售许可办理、施工进度管理等做出新要求,同时提出“鼓励有条件的房地产开发企业实行现房销售”。

《通知》对房地产开发企业申请商品房预售许可做出新规,以工程进度为标准分两大类:其一,建筑工程进度已经达到正负零以上的房地产开发企业,需要满足上年度房地产行业信用信息评价为A级且评分排名前二十、无因企业原

因导致业主集访事件和满足装配式建筑要求;其二,达不到上述标准的房地产开发企业,高层建筑工程进度应达到设计形象进度的三分之一以上,其他建筑工程进度应达到设计形象进度的二分之一以上。

根据《通知》,房地产开发企业申请办理商品房预售许可时,应提交该栋楼的《施工进度安排表》。《施工进度安排表》应当确定主体工程建至正负零、1/3、1/2、3/4、主体封顶、装饰工程、配套设施设备、竣工验收备案等主要工程节点完成的具体日期,并通过市住建局房

新闻链接

“场所码”的应用场所

- 1、重点社会服务和管理机构:医疗机构、政务服务机构、学校、幼儿园、民政福利机构等。
- 2、重点商贸场所:商场超市、农贸市场、餐饮场所等。
- 3、重点服务业场所:景区景点、旅游场所、文化娱乐场所、体育场所、酒店宾馆等。
- 4、重点公共场所:汽车站、码头、公园、公共交通工具等。
- 5、其他重点场所:社区、小区等。

申领使用“场所码”的流程

1、作为个人用户,要使用“场所码”非常简单。打开微信、支付宝,点“扫一扫”,对准设置在各个场所入口的“场所码”进行扫码,就会出现个人健康状态和场所信息等结果,亮“绿码”即可通行。

2、对于场所的管理者而言,需要向来往者提供二维码。“场所码”申领入口:使用微信打开“湖南省居民健康卡”公众号,点击“健康卡”,进入首页后点击“便民服务——场所码”,再点击“申领场所码”,随后进入申领信息填写页面。如实填写个人信息、场所信息,选择场所基本地址后会跳转到地图选点页面,选择具体位置后会自动填写详细地址。填写入口名称(同一场所的入口名称不得重复)以及描述信息,确认无误后点击“确认提交”。

做老虎头饰

八达小学三(4)班 杜煜阳
证号:22011000225 指导老师:刘静

周末的早上,妈妈答应教我和妹妹做老虎头饰。首先我们用一张金黄色的卡纸折了一个威武的老虎身子,然后再用几张其他颜色的卡纸画上了不同的图案。在妈妈画完后,我也依葫芦画瓢,画了圆圆的眼睛、黑色的大鼻子、一个大大的“王”字、一对像门一样的耳朵和四个尖尖的老虎爪子,最后还有一个半圆形的嘴巴和一排像锯齿一样锋利的牙齿。

接着我们各自把自己画的图形剪下来,再拿出之前折好的老虎身子。先粘上一个“王”字,再把眉毛、眼睛、鼻子、胡子等等全部粘好,一只老虎头的形状就基本完成了。最后我们要做的就是让它更加生动形象。老妈拿来黑色的勾线笔,让我们给老虎的眼睛、嘴巴和鼻子等勾线。给眼睛勾完线后,我和妹妹哈哈大笑起来,原来我们给老虎画了眼线。接着我又给老虎的鼻子画了两个大鼻孔,在大大的鼻子上画了一些鳞片,鳞片上还画了一些像小草的图案。又在耳朵里面画了一个“门”,“门”外画了一些大小不一的小圆点。虎爪画完后我觉得它更像“熊掌”了。最后我在虎背上画了虎纹和虎尾,我们的老虎头饰终于完成了,我特别喜欢我自己制作的这个老虎头饰。

编辑的自述

炎陵县明德小学1802班 何卓胤
证号:22101850795 指导老师:刘发玉

大家好!我是大家熟悉的编辑,我既可以在夜间飞行,又可以在夜间捕捉蚊子和飞蛾。你可能会感到非常疑惑,因为晚上很暗,我是怎么看清楚的呢?就让我来告诉你吧。

我飞行的时候会用嘴发出超声波,超声波如果遇到障碍物就会反射回来,再被我的耳朵接收到,这时我就能灵巧地躲开了。人类参考我们飞行的原理发明了飞机,飞机上还安装了一个叫“雷达”的东西,虽然名字不同,但它也跟我十分相像。因为它和我一样,都是先用自己的“嘴”发射人们听不见的声音,如果碰到障碍物就会反射回来,被自己的“耳朵”接收到,显示在“大脑”里,这样飞行员就可以避开障碍物了。

我们和其他生物都是大自然的居民,希望我们大家能和平相处,共同爱护我们的家园。

知我茶陵 爱我茶祖

茶陵县云阳小学四(3)班 王博汇
证号:22082470981

千年国饮,始于茶陵。茶陵因茶得名,是中国唯一一个以“茶”命名的行政县。而茶祖公园是茶陵唯一一座以“茶”命名的公园。茶祖公园景色宜人,是我们茶陵人最喜欢的公园。

茶祖公园内的茶祖神农雕像是茶陵的地标工程。神农雕像坐落在茶祖公园的最顶端。雕像主体高72尺,意为茶祖神农“日遇七十二毒,得茶而解之。”底座36尺,意为三十六天罡,为北斗七星斗柄,体现天人合一的茶道精神。底座边长56尺,意为神农是中华始祖,乃中国56个民族的开山者。

春天,百花盛开,茶祖公园成了花的世界。夏天,绿树成荫,茶祖公园成了绿色的海洋。秋天,层林尽染,茶祖公园里有茶陵最热闹非凡的网红街,吃喝玩乐样样齐全。冬天,茶祖公园成了人们最爱去的好地方。茶陵公园两面环山,大风大雪都被巍巍云阳山挡住,男女老幼最喜欢。

茶祖公园就像一座巨大的花园,也是人们的乐园,我们都爱茶祖公园。

2022年02月26日 星期六
责编:付文婧
美编:陈春艳
校对:曹永亮

传家风 明礼仪

外国语一小1905班 肖康阳
证号:22020490073 指导老师:张艺林

中华民族有许多源远流长的传统礼仪,我的家是一个重视礼仪的家庭,不论是在家还是在公共场合,爸爸妈妈总会要求我讲礼貌、懂礼仪。

“食不言,寝不语。”在家里吃饭时,妈妈会要求我扶好碗,握好筷子,不能边讲话边吃饭,这既是为了我的健康考虑,也是为了培养我良好的餐桌礼仪。

有一次,我去图书馆看书,说话声音比较大,妈妈马上告诉我:“在任何公共场所,都不能大声喧哗。”妈妈还将手指竖着放在嘴边,示意我保持安静。事后妈妈告诉我,这不仅是对他人的尊重,也是为了营造良好的公共环境。

我们的家庭氛围很和谐,这得益于爸爸妈妈以身作则,尊老爱幼。经过爸爸妈妈的培养,我慢慢地知道了礼仪有多么重要,举止文明有礼,既是自爱,也是对他人的尊重。我将把这种优秀的家风记在心里并传承下去,做一个明礼仪、讲礼貌的人。

良好的家风助我成长

姜湾小学269班 刘昊奇
证号:22092170501 指导老师:吴琼

我的家风可以概括为“孝”“勤”“善”三个字,虽然简单普通,但是让我受益匪浅。

“百善孝为先。”在我的眼里,我的父母都很孝顺。外公外婆在外地,妈妈每日都会通过微信电话跟外公外婆联系,问问他们在做什么,身体怎么样,叮嘱他们要注意身体,顺便把我与妹妹学习、玩耍的视频照片发给他们看。节假日爸爸妈妈也会回家去看老人家,陪他们聊天、散步、购物。

妈妈是个工作认真努力的人,有时候我半夜醒来,还会看到妈妈在台灯下工作,很多时候下班回家后她都在用微信和她的学生家长进行沟通,我有时候觉得妈妈对她的学生比对我还要好。在我印象当中,妈妈没有看过电视,除了工作以及陪我和妹妹,其他时间就是给自己充电提升自己。勤奋能让人进步,在爸爸妈妈的影响下,我也爱看书、爱动手操作、勤思考、兴趣爱好非常广泛。

“老吾老以及人之老,幼吾幼以及人之幼。”妈妈说她上大学的时候就开始加入了义工组织,经常去敬老院和福利院做义工。从我5岁开始妈妈就给我报名加入了“公益小天使”的组织。我去火车站的广场做过“劝烟小天使”,去敬老院给爷爷奶奶们表演过节目,包饺子,扫地,陪他们聊天。

“富强民主、文明和谐、自由平等、公正法治、爱国敬业、诚信友善。”我每天在教室看着这24个字,我就会想起一句歌词:“家是最小国,国是千万家。”只有每一个家庭的成员都勤奋上进,对待他人和谐友善,我们的国家才会越来越强大!我们每一个人的生活才会越来越幸福美好!

绘画作品



冰雪盛宴开学季

茶陵县芙蓉学校1905班 陈方成
证号:22081740348 指导老师:彭琳



开心虎闹元宵

栗雨小学2009班 李雨萱
证件:22040150692 指导老师:彭老师

我爱我家

天元小学1904班 朱天乐 证号:22040250891

我们家是宋代理学家朱熹的后人,我的姥姥现在已经92岁高龄了,她是一位从事教育工作40多年、桃李满天下的老师。姥姥有5个子女,我的爷爷也有3个子女。逢年过节的时候大家都回老家了,家里特别热闹。吃饭的时候大家坐在一起,足足有两大桌子的人。大人们聊着他们的工作

和生活,我们小孩子也有很多趣事可以一起分享。

我爱我的家。爸爸妈妈都很爱我,我也很爱我的爸爸妈妈。爸爸为了养家,日夜奔波,辛苦工作。妈妈也尽心尽力的照顾着我们全家。我爱我的家,希望我们全家人都能健康快乐每一天。



▲女青年参加测试。记者/邓伟勇 通讯员/罗琼 摄